Analisis de Sefiales - Curso 2011- JTP. Gustavo Sieben
TP5-TFTD, SDFy TDF

Ejl:

Hallar la TFTD de las siguientes secuencias:

(a) hln] =< i dln — k|

k=-3
6
(b) Aln] = 23" d[n — k|. ;En qué difiere de la anterior?
k=0

| cos(2an/10) si |n| < 10
(c) hln] = { 0 de otro modo

Ej2:

Dadas las siguientes TFTD, calcule la secuencia:

wxn={} (N h,  xw-xusy

(b) X{f)=5-3 g—ib7f 4 4 gitwf _ §e—il2rf

Ej3:

- 4 - i
Dadas x[n| = é[n] + 0.5d[n — 4] — 0.548[n + 4], y[n] = { D|ﬂ Zlelf::’lrj iodﬂ
(a) Dibuje z[n| e y[n|.
(b) Calecule wln] = z[n] = y[n].
(¢) Calcule X(f), Y(f) v W(f) a partir de w[n].

(d) Caleule W(f)=X{f)¥(f) y compare con lo obtenido en (c).

Ej4:
Hallar la TF'TD de la siguiente secuencia:
[n] = 4—|n—4 l<n<8§8
vl = 0 de otro modo

Ej5:
(a) Hallar los coeficientes del desarrollo en serie discreta de Fourier (SDF) de la
sefial x,[n|, los cuales denominaremos ay:

g [n]
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(b) Idem a) para la sefial x;[n], los cuales denominaremos by.

X5[m]
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(¢) Determinar la transformada de Fourier de tiempo discreto (TFTD]), a la cual
denominaremos X, (e/*™), de la sefial x.[n]:

X¢[m]
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Ej6:
ooy st (=)t parall<n<5
Sea zn| = { 0 de otro modo

Calcule su TDF, su TFTD de largo 6, v verifique las relaciones que existen entre ellas.

Ej7:
Una secuencia de duracidn finita de 8 muestras de longitud tiene la TDF de 8 puntos
mostrada en la figura:

X[k]
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(a) Una nueva secuencia y|n| de longitud 16 se define por:

] = { #ln/2) 0 pares
yln|) = 0 n impares

e

i Como es la TDF de y[n]?.
(b) Defina:

) xn] 0<n
zn| = 0 8<n

Calcule su TDF, compare (a) v (h).
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